

Общественники объединятся в Общероссийскую Ассоциацию

Территориальное общественное самоуправление в России, по большому счету, находится еще в стадии становления. Несмотря на достаточно проработанную законодательную базу, мало кто до конца понимает перспективы и потенциал этого движения. Являются ли ТОСы самостоятельным органом самоуправления граждан или они должны быть встроены в систему муниципального управления, какие сферы находятся в зоне их компетенций, надо ли оформлять юридическое лицо? На эти и другие вопросы призвана ответить Учредительная конференция Общероссийской Ассоциации ТОС, инициированная Общероссийским Конгрессом муниципальных образований. Конференция запланирована на 29 января 2016 года и пройдет в здании Государственной Думы РФ.

На Конференции соберутся представители ТОСов со всех регионов России, а также специалисты, занимающиеся развитием местного самоуправления. С приветственным словом перед собравшимися выступят Заместитель Председателя Государственной Думы РФ Сергей Неверов, Президент Конгресса, председатель Комитета ГД по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления Виктор Кидяев, председатель Комитета Совета Федерации ФС РФ по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера, председатель Всероссийского Совета местного самоуправления Дмитрий Азаров, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном Федеральном Округе Александр Беглов. Опыт работы на местах поделятся руководители муниципалитетов, общественники, юристы.

Но главным итогом конференции должно стать учреждение Общероссийской Ассоциации территориального общественного самоуправления. Такое объединение, по мнению учредителей, поможет становлению ТОСов, систематизирует лучшие практики и будет способствовать их распространению.